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Ρεθύμνης Πρόδρομος: Να πούμε επιτέλους “ΝΑΙ” 
στον αφοπλισμό της Κρήτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Σαφές μήνυμα ότι όλοι θα πρέπει να πούμε επιτέλους: “Ναι 
στον αφοπλισμό της Κρήτης” έστειλε μια ημέρα μετά την 
Εξόδιο Ακολουθία του αδικοχαμένου 21χρονου Νικήστρατου 
Γεμιστού στον Χώνο Μυλοποτάμου έστειλε ο Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος μιλώντας στην 
εκπομπή “Συνδέσεις” της ΕΡΤ. 

Ο Σεβασμιώτατος ο οποίος συγκλόνισε με τον λόγο του εχθές κατά το τελευταίο 
αντίο στον Νικήστρατο, εξέφρασε την ανάγκη να στρέψουμε την κατεύθυνση προς 
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την παιδεία και όχι προς τα όπλα τα οποία αποτελούν τεράστια μάστιγα για το 
νησί καθώς νέοι άνθρωποι πληρώνουν τις αντιδικίες με τη ζωή τους, όπως στην 
προκειμένη περίπτωση όπου ο 21χρονος δολοφονήθηκε από τον πατέρα του φίλου 
του, ο οποίος τον Νοέμβριο του 2023, έχασε τη ζωή του στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο, μετά το τροχαίο στο οποίο είχε εμπλακεί με το θύμα στη παραλιακή 
λεωφόρο του Ηρακλείου.

“Να πούμε επιτέλους: “Ναι στον αφοπλισμό της Κρήτης”. Δεν χρειάζονται τα όπλα. 
Να βοηθήσουμε όλοι στην παιδεία διαπαιδαγωγώντας τα παιδιά μας”, είπε ο 
Μητροπολίτης κ. Πρόδρομος.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι εκεί που χρειάζεται άλλη παρέμβαση ψυχικής 
στήριξης να παρέχεται αυτή η δυνατότητα για να αποφεύγονται τα φαινόμενα 
μίσους. “Νομίζω αυτή η δυνατότητα να παρέρχεται για να μπορούν οι άνθρωποι να 
διαχειριστούν τον πόνο και να μην έχουμε μίσος”, ανέφερε.

Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης είπε ότι θα επισκεφθεί την οικογένεια του Νικήστρατου 
τις επόμενες ημέρες για να τους συμπαρασταθεί και κάλεσε όλοι μαζί να το 
αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα για να μην υπάρξει συνέχεια και να μπει ένα στοπ. 
“Να δώσουμε μια υπόσχεση να μην ακουστεί κανένας πυροβολισμός για κανέναν 
λόγο και αυτό θα είναι μια μεγάλη νίκη για το νησί μας”, τόνισε.

Αναφέρθηκε ακόμη στην πρόσφατη Εγκύκλιο που εξέδωσε η Ιερά Επαρχιακή 
Σύνοδος της Εκκλησίας της Κρήτης κατά της βίας και η οποία θα διαβαστεί σε 
λίγες ημέρες σε όλους τους ναούς του νησιού ενώ ανακοίνωσε ότι στην 
επερχόμενη συνεδρίαση της Επαρχιακής Συνόδου θα ζητήσει από τους Ιεράρχες η 
Εκκλησία να καλέσει τους αρμόδιους φορείς και όλοι μαζί να λάβουν 
πρωτοβουλίες για να σταματήσει η βία και να μην υπάρξουν άλλες τέτοιες 
ενέργειες.

Στο ερώτημα για το από που πηγάζει αυτό το κακό ο Μητροπολίτης κ. 
Πρόδρομος στάθηκε στην απάντηση που δίνουν οι Πατέρες της Εκκλησίας 
τονίζοντας ότι αρχή και τέλος κάθε κακού είναι ο εγωισμός.

Τέλος, αναφέρθηκε στην οικογένεια του επίσης αδικοχαμένου Βαγγέλη Γιακουμάκη 
με την οποία συνδέεται προσωπικά τονίζοντας ότι αποτελεί πρότυπο ήθους για 
την διαχείριση της απώλειας και του πένθους. “Πρόκειται για ανθρώπινη λεβεντιά 
σε ολόκληρη την Κρήτη”, είπε.
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